
Proiect „EcoFeel - Simte ecologic! ”
Fundația de Caritate și Întrajutorare „Ana” Suceava, în colaborare cu Colegiul 
Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava și Fundația Umanitară „Adam-Mădălin” 
Suceava a implementat, în perioada 15.05.2024 – 14.05.2025, proiectul „EcoFeel – 
Simte ecologic!”, finanțat din Fondul pentru Mediu, în cadrul Programului pentru 
educaţia şi conştientizarea publicului privind protecţia mediului.
În cadrul proiectului au fost organizate prezentări, sesiuni de informare, ateliere de 
lucru, și campanii de diseminare. La activități au participat peste 501 elevi de liceu, din 
cadrul Colegiului Economic „Dimitrie Cantemir” din municipiul Suceava, cu vârsta 
cuprinsă între 14 și 18 ani, care au fost informați cu privire la 12 problematici de mediu, 
dintre cele propuse de către finanțator. Elevii au realizat 12 modele de pliante și o 
broșură, care au fost distribuite elevilor și tinerilor din municipiul Suceava, precum și 
12 spoturi radio și TV, pe teme de mediu, care au fost difuzate în cadrul programelor 
unui post de radio și a unui post de televiziune cu acoperire regională. A fost organizată 
o tabără tematică, în localitatea Pojorâta, județul Suceava, la care au participat 30 de 
elevi și 3 cadre didactice, în cadrul căreia au avut loc activități specifice protecției 
mediului, campanie de curățenie și o vizită la o firmă de salubrizare și colectare 
selectivă din localitatea Ilișești. În cadrul proiectului a fost realizat un site web, 
ecofeel.ro, unde au fost postate prezentări, fotografii și materiale de promovare 
realizate în cadrul proiectului. La nivelul Colegiului Economic „Dimitrie Cantemir”, 
solicitantul și cei doi parteneri în proiect au înființat clubul „Ecofeel”, pentru a menține 
laolaltă pe toți cei implicati în activitățile proiectului și pentru a continua inițiativele 
legate de protecția mediului. Prin derularea de acțiuni concrete de protecție a 
mediului înconjurător, prin participarea la seminarii de informare, workshop-uri, 
tabere și excursii tematice, precum și realizarea de materiale de informare și 
promovare pe tema protecției mediului, considerăm că am făcut progrese în ceea ce 
privește formarea unui comportament ecologic în rândul elevilor și tinerilor. Sperăm 
ca această iniţiativă ecologistă să determine o schimbare de mentalitate și de 
atitudine în rândul tinerilor din municipiul Suceava și din alte localități ale județului, 
care să conducă, pe viitor și la alte acțiuni concrete de protejare a mediului.
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